ATIVIDADES COMPLEMENTARES À APRENDIZAGEM

PROFESSOR: CIDMAR VICENTIN DA SILVA 
TURMAS: 6º ANOS B/C

DISCIPLINA: MATEMÁTICA 

ATENÇÃO ALUNOS: TODAS AS ATIVIDADES APRESENTADAS NESTE ESTUDO REFEREM AOS CONTEÚDOS JÁ APRESENTADOS EM SALA DE AULA. PORTANTO SE TRATA APENAS DE UMA COMPLEMENTAÇÃO. EM CASO DE DÚVIDAS PODE RECORRER AS SITUAÇÕES DE APRENDIZAGEM DA APOSTILA OU NOS EXERCÍCIOS REALIZADOS EM SALA. 
ATENÇÃO SENHORES PAIS OU RESPONSÁVEIS: CRIAR ROTINAS DE ESTUDOS, INCLUINDO PRINCIPALMENTE O ESTUDO DA TABUADA.
BONS ESTUDOS!
1) Qual é o valor do algarismo 6 nos números abaixo?
a)    715.065 =

b)    1.6352.945=

c)    95.615 =

d)    268.145 =
2) Decomponha os números abaixo conforme exemplo a seguir:

Exemplo: 873= 800 + 70 + 3

a) 567=

b) 408=

c) 2 345=

d) 11 456=

e) 304 834=
3) Decomponha os números abaixo conforme exemplo a seguir:

Exemplo: 873= 8 x 100 + 7 x 10 + 3

a) 478=

b) 1 298=

c) 2 807=

d) 10 406=

e) 674 345=

4) Escreva os números abaixo utilizando algarismo: 
a)cento e oitenta e três milhões quinhentos e doze mil trezentos e seis. 

b)três milhões quarenta e três mil cento e sessenta e nove 

c)oito bilhões seiscentos e vinte e um mil e um milhões

d)duzentos e doze trilhões oitenta e nove milhões cento e doze mil trezentos e noventa
5)  Escreva os números abaixo com todas as suas ordens .
a) 4,5 mil= 

b) 3,1 milhões=

c) 8,9 milhões=

d) 34,7 bilhões=

[image: image1.jpg]Reconhecer as principais caracteristicas do sistema decimal: contagem, base, valor posicio-
nal. (Gl)

Por ocasido das Olimpiadas de Pequim, o jornalzinho de um colégio publicou uma noticia com a se-
guinte manchete: “Populagéo da China é a maior do mundo com 1,307 bilho de habitantes” De acordo

com essa informacéo, a populagdo da China supera 1 bilhdo de habitantes em:
. 307 mil.

a.
b. 3,07 milhdes.
c. 307 milhdes.
d. 3,07 bilhdes.




Números decimais

6)  Usando os sinais = , > ou < , compare os seguinte decimais 

a) 8,69 ______ 8,1 

b) 0,09500 ______ 0,95 

c) 48,02 _____ 45,8 
d) 2,08 ______ 2,095 
e) 5,03 _______5,3 

f) 0,80 _____ 0,8100 
g) 10,02 _____ 10,099
h) 23,04_____23,040
7) Escreva como se lê os seguintes números decimais:

a) 3,6= três inteiros e seis décimos 

b) 12,4=

c) 5,09=

d) 34,567=

e) 0,009=

f) 1,29=

g) 0,08=

h) 0,1=

8) Faça a decomposição dos números decimais conforme exemplo a seguir:

Exemplos: 3,67= 3 + 0,6 + 0,07

                 24,09= 20 + 4 + 0,09
a) 2,5=

b) 4,67=

c) 4,09=

d) 12,234=

e) 324,7

f) 1,076=

9) Faça a composição dos números decimais conforme exemplo a seguir:
Exemplos: 4 + 0,3 + 0,06 + 0,009= 4,369
a) 3 + 0,8 + 0,05=

b) 2 + 0,2+ 0,09=

c) 10+ 2+ 0,7+0,06=

d) 5 + 0,009=

e) 9 + 0,9=

f) 1+ 0,04=

10)  Coloque os números decimais abaixo em ordem crescente.
[image: image2.png]Adriano escreveu em seu caderno os nimeros:

1,2 5345 257 0,177 56 2,05 123 45,11 0,009
Agora, ele pede para vocé fazer duas coisas:

1%) organize os nimeros de acordo com a quantidade de casas decimais;

2?) determine o maior e 0 menor numero.




[image: image3.png][ 1dentificar a localizagao de nimeros racionais

representados na forma decimal na reta numérica.

Observe a reta métrica a segui 4 8 is 2.
T 2 3

0Os pontos A, B, C e D marcados na reta numérica representam os nimeros
(A)01 16 20 31
(8)0.1 16 20 30.
(©01 1.7 21 30
(001 1.7 21 3.1




[image: image4.png]0 nimero decimal 3,503 pode ser decomposto em:
(A)3+0,5+0,003

(B)3+0,5+0,03

(©3+05+03

(D)3+05+30




[image: image5.jpg][17] Descrever a localizagéo e a movimentacao de pessoas ou objetos no espaco, em diversas repre-
sentagdes gréficas, dando informagoes sobre pontos de referéncia e utilizando o vocabulario de
posicao (direita/esquerda, acima/abaixo, entre, em frente/atras).

A figura abaixo mostra como oito amigos estéo sentados a mesa.

De acordo com a figura, é correto afirmar que
a. Rui esta sentado & esquerda de Nina.

b. lan esta sentado em frente a Lia

c. lan esta sentado 4 direita de Nina

d. Nina esta sentada a direita de Rui





